

## ISTITUTO COMPRENSIVO DI SAN GIOVANNI BIANCO

Via Castelli n.19 – 24015 San Giovanni Bianco (BG) Tel.0345/41433 -Tel./Fax 0345/43620 Codice Fiscale 94015600169 – Codice BGIC86900V

Sito: <a href="www.icsangiovannibianco.gov.it">www.icsangiovannibianco.gov.it</a> e-mail: <a href="mailto:bgic86900v@istruzione.it">bgic86900v@istruzione.it</a>



Circ. n. 49

AI DOCENTI SCUOLA DELL'INFANZIA LORO SEDI

e p.c. AL PERSONALE A.T.A.

Oggetto: Calendario degli impegni relativi ai mesi di gennaio, febbraio e marzo 2018.

16/01/18	Intersezione (Coord. Didattico) 2 h.
23/01/18	Programmazione periodica attività educativa
30/01/18	Intersezione (Coord. Didattico) 2 h.
06/02/18	Intersezione (Coord. Didattico) 2 h.
12-13/02/18	VACANZE CARNEVALE (VEDESETA 16-17/02/18)
20/02/2018	Informazione quadrimestrale famiglie
27/02/2018	Intersezione (Coord. Didattico) 2 h.
13/03/18	Intersezione (Coord. Didattico) 2 h.
14/03/18	Intersezione (Coord. Didattico) 2 h.
27/03/18	Intersezione (Coord. Didattico) 2 h.
Dal 29/03/2018	VACANZE DACOLIALI
al 03/04/2018	VACANZE PASQUALI

San Giovanni Bianco, 18.12.2017

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof. Franco Bonzi